

1957年10月1日创刊



深圳新闻

2019年8月

22

星期四 <己亥年七月廿二>

A13

深圳市疾控中心发布“登革热”高危地图并发出预警：

登革热指数达Ⅱ级 本市感染风险较高



小区进行除虫灭蚊工作

羊城晚报讯 记者王俊、通讯员深疾控摄影报道：当前广东已进入登革热流行季，珠三角多个地市已报告本地散发病例。记者8月21日从深圳市疾控中心获悉，8月8日至9月4日深圳登革热指数为Ⅱ级，提示深圳本市登革热感染风险较高。

据广东省卫健委通报，今年截至6月12日，广东省18个地市——共报告了240例登革热病例，比去年同期(44例)大幅上升。有231例境外感染输入病例，其中54例在深圳发现，有9例是本地感染病例，出现在广州、佛山、江门、中山、珠海5市。

“传播登革热病毒的是蚊子家族中的伊蚊（包括埃及伊蚊和白纹伊蚊），而在深圳活动的主要是白纹伊蚊，俗称花斑蚊。”深圳市疾控中心介绍，8月1日至15日，深圳市疾控中心通过对全市419个监测点进行伊蚊密度监测，发现深圳蚊媒密度总体较高，不符合防控要求的监测

点有237个，占56.56%。其中，高密度有3个点占0.72%，其中龙华区1个，宝安区2个，中密度有64个点，占15.27%，分别是罗湖区3个、福田区3个、南山区2个、宝安区20个、龙岗区3个、盐田区4个、光明区11个、龙华区10个、大鹏新区5个、坪山区3个。

“监测的数据分两种，一种是幼虫的，一种是成蚊的。当指数高于20，则属于高密度、高传播风险，意味着一旦有外部病例输入，就可能在周边片区引发登革热流行。”深圳市疾控中心消毒与病媒生物预防控制所副所长林良强介绍。

“传播登革热病毒的是蚊子家族中的伊蚊（包括埃及伊蚊和白纹伊蚊），而在深圳活动的主要是白纹伊蚊，俗称花斑蚊。”深圳市疾控中心介绍，8月1日至15日，深圳市疾控中心通过对全市419个监测点进行伊蚊密度监测，发现深圳蚊媒密度总体较高，不符合防控要求的监测

2019年国家统一法律职业资格考试月底开考，今年考试时间和方式都有变化

深圳今年共12347人报名参考

羊城晚报讯 记者李天军、通讯员司新宣报道：8月21日，记者从深圳市司法局获悉，2019年国家统一法律职业资格考试（以下简称“法考”）的钟声即将敲响，2019年深圳区报名人数为12347人。

从学历方面来看，本科学历占比最大，达到82%。从年龄层次来看，年龄25岁到35岁居多，最大年龄62岁，最小18岁，平均年龄29岁。

深圳考区将设7个考点，共138个考场，分布在福田、南山、龙岗、龙华四个区。

今年的法考跟往年相比，除了考试时间上提前了，考试方式也有了新的变化。客观题考试实行分批次考试方式，分为8月31日、9月1日共两个批次；主观题考试实行计算机化考试，客观题成绩合格才可报考第二阶段主观题考试，考试时间为10

月13日。

值得注意的是，今年主观题考试由纸笔考试改为全面推行计算机化考试，同时为确有困难的部分考生保留纸笔考形式。另外，通过客观题未通过主观题考生，可继续参加下一年的主观题考试。客观题考试成绩合格有效期为两年，当年未通过主观题考试的考生，还可第二年再次参加主观题考试。

深圳公布今年第一批技术改造倍增专项质量品牌双提升扶持计划资助计划

安排9625万元 助力83个项目品牌提升

羊城晚报讯 记者李晓旭报道：8月21日10时许，深圳市工业和信息化局在官网公布今年第一批技术改造倍增专项质量品牌双提升扶持计划资助计划，将安排资金9625万元，对83个项目予以资助。

根据今年6月初印发的《深圳市技术改造倍增专项操作规程》，深圳市支持品牌企业为提升工业信息化领域的知名度和美誉度，而开展的品牌战略规划、品牌渠道建设、品牌营销推广、品牌国际化与交流合作等项目建设，单个项目按照不超过上年度申报单位质量品牌提升项目实际投入总费用的30%给予扶持，且年度最高不超过200万元。

另外，深圳还支持行业协会、质量品牌机构等第三方非营利性组织，为促进质量和品牌提升而开展的具有公共服务性质的质量品牌建设项目，单个项目年度最高不超过200万元。对于上年度

获得“工业品牌培育示范企业”或“全国产业集群区域品牌集聚建设试点示范区”等国家工信主管部门颁发的国家级质量品牌荣誉称号的，每个奖励100万元。

在8月21日公布的资助计划表中，深圳市经项目受理、专项审计、局长办公会审定等程序，并经社会公示无异议，决定安排资金9625万元对83个项目予以资助。其中，安排9106万元对73个企业品牌提升项目予以资助，安排319万元对8个品牌公共服务项目予以资助，安排200万元对2个国家级质量品牌荣誉奖励予以资助。

比如，“2018年大族激光企业品牌提升项目”、“2018年华润三九企业品牌提升项目”、“2018年康佳集团品牌提升项目”等，都获得了200万元的资助金额。还比如深圳市龙岗区横岗眼镜时尚协会，获得“全国产业集群区域品牌建设试点区”荣誉，获得奖励100万元。

广东开展企业职业技能等级认定试点工作 首批试点深圳有10家企业

羊城晚报讯 记者沈婷婷报道：企业可以自主认定职业技能等级了！8月21日，记者从深圳市人力资源和社会保障局获悉，广东省开展企业职业技能等级认定试点工作，未进入职业资格目录的技能人员（职业工种）人才评价问题将有解决办法。日前广东省人社厅公布了首批22家试点企业名单，深圳有10家。

据了解，国家自2013年开始清理整顿各项职业资格。为解决未进入职业资格目录的技能人员（职业工种）人才评价问题，企业职业技能等级认定试点工作正式落地。试点工作意味着将由用人单位依据职业技能标准自行开展能力水平评价，充分发挥人才评价“指挥棒”作用，调动广大劳动者学习技术、钻研技能的积极性，并可按规定获得相应的政策支持。职业资格评价“指挥棒”将由政府逐步移交到企业手中。

深圳市积极配合参与试点工作，经过为期2个月的政策解读、企业遴选、专家评审及现场评估，深圳市人社局向广东省人社厅推荐了深圳市具备完善的制度管理及激励保障机制的企业参加广东省的职业技能等级认定试点工作。

日前，广东省人社厅公布了22家广东省第一批职业技能等级认定试点企业名单，深圳有10家。

级认定试点企业名单。深圳市有10家企业进入全省职业技能等级认定首批试点名单，占全省试点企业总数45.5%。这些企业在先进制造业和现代服务业为主，涉及39个工种，覆盖产业工人约5万人。这些入选企业在深圳具有行业代表性且规模较大，在技能人才培养中具有较完备的制度建设、队伍建设、考核场地、仪器设备和激励保障机制。这10家试点企业分别为：中兴通讯股份有限公司、友联船厂（蛇口）有限公司、深圳航空有限责任公司、深圳市地铁集团有限公司、中广核核电运营有限公司、信义汽车玻璃（深圳）有限公司、深圳市燃气集团股份有限公司、深圳巴士集团股份有限公司、深圳市水务（集团）有限公司、深圳百泰投资控股有限公司。

下一步，深圳市人社局将配合广东省人社厅，共同对深圳市试点企业及评价过程进行监督和服务。试点企业必须按照“谁评价、谁负责、谁发证”原则开展职业技能等级评价工作，并承担主体责任。广东省、深圳市人力资源和社会保障部门共同对试点企业及其评价活动进行监管和服务。违规失信、恶意竞争、管理失序的试点企业将被取消试点资质。

男子违规携带184枚古钱币被查 目前案件已移交海关缉私部门调查处理

羊城晚报讯 记者宋玉群、通讯员陈人铭、刘昊然摄影报道：8月21日，记者从深圳海关获悉，15日，该关所属皇岗海关在皇岗口岸出境大厅，查获一名出境旅客违规携带尚未向海关申报的疑似文物古钱币184枚。目前，案件已移交给海关缉私部门调查处理。

当日21时30分，一名中年男子从皇岗口岸出境大厅出境，其行李的X光机图像引起了现场关员注意，遂依法对其进行行李进行开箱查验。经查验，现场关员在该名旅客行李内查获一本装有多

枚钱币的纪念册，钱币上铸有“康熙通宝”“开元通宝”等字样。该名旅客自称购买该批钱币用于收藏，但不能提供合法携带这批钱币出境的相关证明文件。

深圳海关提醒广大旅客，文物属于《中华人民共和国限制出境入境物品表》中的物品，除携带人持有国家文物行政管理部门出具的文物出境许可证之外，不得擅自携带文物出境。任何单位或者个人运送、邮寄、携带文物出境，应当向海关申报，海关凭文物出境许可证查验放行。



皇岗海关
查获的疑似文物古钱币

区域新闻全媒体编辑部主编/责编文俏/美编刘栩/校对何绮云

以黄养黑
以黑护黄

这个黑社会团伙62人被刑拘

该团伙长期盘踞在深圳横岗并将业务向柬埔寨扩展，深圳警方联合柬埔寨警方境内外统一收网

文/羊城晚报记者郭起
图/羊城晚报记者王磊

2018年8月，深圳警方根据举报线索，发现了这个以李某龙为首的黑社会性质团伙。该团伙充当夜总会打手，曾持刀、棍棒在停车场将同业竞争对手的股东打伤。

警方通过进一步侦查发现，该组织头目李某龙甚至开始将产业向境外柬埔寨发展，同时为逃避打击，其与该团伙的个别主要骨干长时间逗留于柬埔寨。为避免打草惊蛇，深圳警方随即成立境外工作组，提前赶往柬埔寨与当地警方对接，密切掌控李某龙的行

踪，等候统一抓捕指令。经过数个月的缜密侦查，抓捕时机已经成熟。今年5月22日23时许，在上级公安机关统一部署下，深圳警方联合柬埔寨警方对该黑社会组织展开境内外统一收网行动。深圳抓捕组千余名警力同时出击，对由该组织经营的皇家尊爵夜总会、同心宾馆夜总会、东方魅力夜总会、派对基地酒吧4个涉黄场所开展围剿打击，现场控制人员1500余人，通过甄别带回审查人员共200余人，抓获组织主要成员17人，刑事拘留涉嫌组织、介绍、容留卖淫嫌疑人42人，行政处罚违法人员45人。警方现场查扣涉案现金人民币238万余元、港币492万余元、美金1万5千余元；冻结涉案银行资金2134万余元；查扣涉案名贵车辆8台；查获小口径子弹357发、散弹344发；查扣涉案电脑、文件、首饰等一批。与此同时，柬埔寨抓捕组成功抓获该组织头目李某龙及1名组织骨干成员。后在公安部、广东省公安厅的大力支持下，今年8月1日，深圳警方成功将两人押解回国。

目前查明涉及罪名多达十余种

据警方介绍，该黑社会组织人数众多，成员关系相对稳定，多为同乡、同学甚至亲属关系。团伙内部层级架构明显，分工明确，攫取非法经济利益的手段固定，渠道明确，以暴力威胁、软暴力或其他手段为非作歹，欺压迫害当地群众，有组织地多次进行违法犯罪活动。

仅目前查明该组织涉及的个案罪名就多达十余种，包括涉嫌组织领导参加黑社会性质组织罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、敲诈勒索罪、组织卖淫罪、非法持有枪支弹药罪等。

目前，该案已刑事拘留62人，逮捕53人，行政处罚67人，对7名在逃犯罪嫌疑人，深圳警方已经公开悬赏通缉，案件正在进一步办理中。

手机报料：18520686633

报料热线：83288112



制图/刘栩